
広報なごや 市会だより（4） 令和7年12月第198号

広報なごや市会だよりは、古紙パルプを含む再生紙を使用しています。名古屋市ウェブサイト（市会情報） https://www.city.nagoya.jp/shikai/index.html

9月定例会　提出議案の賛否

■以下の30件については、全会一致により、いずれも原案どおり可決（決算認定案については認定）しました。

市 長 提 出 議 案

●名古屋市議会議員及び名古屋市長の選挙における選挙運動用ビラの作成の公営に関する条例及び名古屋市議会議員及び名古屋市長の
選挙における選挙運動用ポスターの作成の公営に関する条例の一部改正

●コミュニティセンター条例の一部改正 ●みどりが丘公園条例の一部改正
●道路の占用料等に関する条例の一部改正 ●河川法施行条例の一部改正
●水路等の使用に関する条例の一部改正 ●都市公園条例の一部改正
●移動等円滑化のために必要な特定公園施設の設置に関する基準を定める条例の一部改正　　　　　　●市営住宅条例の一部改正
●令和7年度一般会計補正予算（第2号） ●令和7年度公債特別会計補正予算（第2号）
●令和6年度母子父子寡婦福祉資金貸付金特別会計歳入歳出決算の認定など10件
●契約の締結（2件）　　　　　　●契約の一部変更（4件） ●訴えの提起
●指定管理者の指定の変更 ●市道路線の認定及び廃止 

提出議案の賛否、決算認定案の委員会審査については、２・３面をご覧ください。

市ウェブサイト（市会情報）が
新しくなりました

《 条 例 案 》

《補正予算》
《決算認定案》
《一般案件》

■以下の９件については、賛成多数により、いずれも原案どおり可決（決算認定案については認定または原案どおり可決及び認定）しました。
●名古屋高速道路公社の道路の整備に関する基本計画の変更 ●整備計画の変更に対する同意
　➡「名古屋高速道路公社の道路の整備に関する基本計画の変更」については、採決に先立ち、共産から反対討論が行われました。
●令和6年度一般会計歳入歳出決算の認定など7件
　➡「令和6年度一般会計歳入歳出決算の認定」については、採決に先立ち、共産、新生から反対討論が行われました。
　　（反対理由）共産：国民健康保険料などの値上げ。市民税減税を続け、市民サービスを後退させたこと。木曽川水系連絡導水路計画

などの大型事業を進めたこと。
　　　　　　　新生：千種区の図書館の整備について、調査事業の進め方に問題があること。

《一般案件》

《決算認定案》

■以下の６件については、全会一致によりいずれも原案どおり可決し、国会及び関係行政庁に提出しました。

議 員 提 出 議 案

意見書の全文は、名古屋市ウェブサイト（市会情報）でご覧いただけます。

《 意 見 書 》
●町内会、自治会等への加入促進及び活動への支援に関する意見書
　町内会、自治会等への積極的な参加を促すための法整備を行うとと
もに、その活動についてさらなる支援を行うよう強く要望するもの
です。

●笑気麻酔と称する危険ドラッグの蔓延防止のための対策強化を求め
る意見書
　笑気麻酔と称する危険ドラッグの蔓延防止対策について、より一層
強化するよう強く要望するものです。

●いじめ対策の強化を求める意見書
　いじめ防止対策推進法が求める対策の徹底強化を図るとともに、学
校、児童相談所、法務局、警察との連携強化を図ることなどを強く要
望するものです。

●災害対策の充実強化に関する意見書
　地域、世代、性別、職業、障害の有無などにかかわ
らず、全ての層の代表が避難計画の策定、訓練等
に参加する防災体制を推進することなどを強く要
望するものです。

●事前復興まちづくり計画の策定支援を求める意見書
　事前復興まちづくり計画の策定に向け、防災・安全交付金による財政
支援や技術的助言を行うなどの支援を強化するよう強く要望するも
のです。

●地方消費者行政に対する恒久的な財源確保等を求める意見書
　地方公共団体の財政事情によることなく、地方消費者行政を安定的
に推進するための恒久的な財源を措置することなどを強く要望する
ものです。

ＵＲＬ：
https://www.city.nagoya.jp/shikai/index.html

新しいページはこちらから！

名古屋市とトリノ市は、平成17年5月に姉妹都
市提携を行い、今年20周年を迎えました。
9月26日、トリノ市長一行が本市を訪問された
際、議場で歓迎式を行いました。
歓迎式では、西川学議長による歓迎あいさつの
後、ステファノ・ロ・ルッソ トリノ市長からあい
さつがありました。

10月30日に、新しい市公式ウェブサイトが公
開されたことに伴い、市会情報のページも新し
くなりました。

名古屋市会では、市会広報動画の制作・発信に意欲のある大
学生を「名古屋市会学生広報アンバサダー」に委嘱し、議会活動
や取り組み、歴史等を紹介する動画を制作することとしました。
10月17日には、アンバサダーの皆さんが名古屋市会を訪問
しました。西川学議長からアンバサダーへ委嘱状を交付し、議
場等の見学や西川学議長、さわだ晃一副議長、北野よしはる編
集委員長ほか編集委員と意見交換等を行いました。
制作した市会広報動画は、令和8年に市ウェブサイト（市会情
報）等で公開する予定です。

イタリア　トリノ市長一行の歓迎式を開催しました

市会広報動画制作プロジェクト 進行中！

今回の訪問は、心から親しい友人との出会いであり、また感謝の印でもあります。
姉妹都市提携20周年というのは、今も生き続ける歴史の一部であると考えてい

ます。交流や協力を続けてきましたが、最も重要なのは、信頼と友情を強固にして
きたということです。
これからの20年間もこれまでと同じような精神を持って、より交流を深めていき

たいと考えています。

トリノ市長のあいさつ（概要）

ロ・ルッソ トリノ市長の
あいさつの様子

トップページでは、
市会の主なイベントなどを
紹介しています！

ここから
本会議・委員会の
インターネット
中継を視聴できます。更新情報などが

一目で分かるように
なっています。


